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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κυριάννας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Μικρού 
Παρακλητικού Κανόνα στην Υπεραγία Θεοτόκο που τελέστηκε 
στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κυριάννας 
το απόγευμα της Δευτέρας, 4ης Αυγούστου 2025.
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Προ της απολύσεως του Παρακλητικού Κανόνα, ο Εφημέριος της Ενορίας, 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος Κωνσταντίνος Τζαγκαράκης, προσφώνησε 
καταλλήλως τον Σεβασμιώτατο και αναφέρθηκε ιδιαίτερα στον αξιότιμο κ. Ιωάννη 
Μανουσογιαννάκη, ο οποίος επί δεκαετίες διακονεί εκκλησιαστικώς την Ενορία 
Κυριάννας, προς τον οποίο προσέφερε, από πλευράς της Ενορίας, τιμητική 
πλακέτα.



Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Εφημέριο, το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τους πολυπληθείς προσκυνητές, μεταξύ των οποίων 
μέλη από τα ΚΑΠΗ του Δήμου Ρεθύμνης, και τους προκρίτους του τόπου, μεταξύ 
των οποίων τον τ. Νομάρχη Ρεθύμνης κ. Γεώργιο Παπαδάκη, τον Εντεταλμένο 
Δημοτικό Σύμβουλο Πρασίνου, Εθελοντισμού και Διαχείρισης αδέσποτων ζώων 
συντροφιάς του Δήμου Ρεθύμνης κ. Γεώργιο Παπαδόσηφο, τους Προέδρους της 
Τοπικής Κοινότητας, του Πολιτιστικού Συλλόγου και του Αγροτικού Συλλόγου, και 
επέδωσε στον τιμώμενο κ. Ιωάννη Μανουσογιαννάκη εύφημο μνεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως και Ιερά Εικόνα του Τιμίου Προδρόμου, ευχαριστώντας τον για την 
πολύτιμη και πολυετή προσφορά του στην Ενορία και την Τοπική Εκκλησία.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου και 
συνεχάρη την Ενορία Κυριάννας για την ευπρέπεια του ιστορικού τούτου Ναού, 
καθώς και για τη δυναμική συμμετοχή των ανθρώπων στη ζωή της Εκκλησίας.



Μετά το πέρας της Ακολουθίας, στον προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού, φυτεύθηκε 
συμβολικά, από τους προκρίτους του τόπου και τα παιδιά, μία ελιά, με την ευχή 
και το συμβολισμό να έχομε όλοι καλή και πλούσια καρποφορία. Στον ίδιο χώρο, 
προσφέρθηκε κέρασμα από πλευράς της Ενορίας προς όλους.
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